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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε αναφορά Βουλευτ 
 

Απαντώντας στην με αρ. 2022/22-4-2026 αναφορά, που κατατέθηκε στη 
Βουλή των Ελλήνων από το Βουλευτή κ. Ν. Παπαδόπουλο, με θέμα «Ύποπτες και 
αντεθνικές συμπεριφορές στο Νοσοκομείο Κομοτηνής», σας γνωρίζουμε τα 
ακόλουθα: 

Η λειτουργία του Γενικού Νοσοκομείου Κομοτηνής διέπεται από το ισχύον 
θεσμικό και κανονιστικό πλαίσιο, τις συνταγματικά κατοχυρωμένες αρχές της 
ισότητας και της μη διάκρισης, καθώς και τις αρχές της ιατρικής δεοντολογίας. 

Η Διοίκηση του Νοσοκομείου διασφαλίζει την απρόσκοπτη, ασφαλή και 
ισότιμη παροχή υπηρεσιών υγείας προς όλους τους πολίτες, χωρίς καμία διάκριση 
λόγω θρησκείας, γλώσσας ή άλλων χαρακτηριστικών, και με αποκλειστικό γνώμονα 
τις ανάγκες υγείας των ασθενών και την εύρυθμη λειτουργία των υπηρεσιών. 

Αναφορικά με τα ζητήματα που τίθενται στην εν λόγω Αναφορά, 
επισημαίνεται ότι οι αναφορές σε γενικευμένες συμπεριφορές ή πρακτικές δεν 
τεκμηριώνονται από τα διαθέσιμα στοιχεία και δεν αντανακλούν τη συνολική 
λειτουργία του Νοσοκομείου. Η αποσπασματική ή γενικευτική αποτύπωση 
επιμέρους θεμάτων δεν συμβάλλει στην αντικειμενική αξιολόγηση της πραγματικής 
εικόνας. 

Τυχόν συγκεκριμένα περιστατικά, εφόσον γνωστοποιούνται με σαφή και 
τεκμηριωμένο τρόπο, εξετάζονται αρμοδίως και εξατομικευμένα, στο πλαίσιο των 
προβλεπόμενων διοικητικών διαδικασιών. 

Ειδικότερα, ζητήματα που αφορούν στην επικοινωνία με τους ασθενείς, τη 
διατροφή ή άλλες πρακτικές της καθημερινής λειτουργίας, ρυθμίζονται με γνώμονα 
την ασφάλεια, την επιστημονική επάρκεια και τον σεβασμό των δικαιωμάτων όλων, 
χωρίς να διαταράσσεται η ομαλή λειτουργία του Νοσοκομείου. 
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Η Διοίκηση παρακολουθεί συστηματικά τη λειτουργία των υπηρεσιών και 
παρεμβαίνει όπου απαιτείται, προκειμένου να διασφαλίζεται ένα περιβάλλον 
επαγγελματισμού, συνεργασίας και εμπιστοσύνης, προς όφελος των πολιτών και 
της δημόσιας υγείας. 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 
Βουλευτή κ. Ν. Παπαδόπουλο    
 
ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ: 

1. Γρ. Υπουργού 
2. Γρ. Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων 
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